

19 сентября Дербент отметит свой двухтысячный день рождения. Член Общественной палаты РФ **Султан Хамзаев**, который, кстати, родом из этого города, поддержал инициативу гражданского активиста Мухтара Амирова провести своеобразную эстафету, оповещающую о приближении праздника.

Суть акции в том, что известные политические и общественные деятели, звезды шоу-бизнеса, которые родом из Дербента фотографируются со специальной табличкой, которая показывает, сколько дней осталось до дня рождения древнего города. Общественник самостоятельно подготовил для эстафеты сто табличек.

«Дербент один из древнейших городов не только России, но и Европы. Его особая ценность в сближении культур. На протяжении многих столетий там живут евреи, армяне, лезгины, азербайджанцы, русские, при этом в городе нет межнациональных конфликтов», — рассказал о родном городе Султан Хамзаев.

Член ОП РФ также отметил важность того, что с подобной инициативой выступили не власти, а именно представители гражданского общества.

«Как раз такие креативные и интересные акции говорят о чувстве патриотизма в человеке. И мне приятно осознавать, что гражданское общество движется в правильном направлении», — подчеркнул Хамзаев.

**Источник:** *Пресс-служба Общественной палаты РФ*